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SBR-net Consulting AG
Teilnahmebedingungen
1 [bookmark: _Hlk5039939][bookmark: _Hlk5040009]Anmeldung
[bookmark: _Hlk5039766]Eine Anmeldung zu Veranstaltungen der SBR-net Consulting AG können Sie ausschließlich über die Website der SBR-net Consulting AG vornehmen. Die Anmeldung ist verbindlich. Eine schriftliche Bestätigung zur Teilnahme erfolgt per Mail. Die Teilnahme gilt jedoch erst dann fix reserviert, wenn die vollständige Teilnahmegebühr bei SBR-net Consulting AG (Bankverbindung: IBAN DE89 3008 0000 0464 0500 00) eingelangt ist bzw. bei kostenfreien Veranstaltungen die Anmeldung durch SBR-net Consulting AG bestätigt wurde. 
Die angegebene Anmeldefrist ist einzuhalten. Wenn keine Anmeldefrist explizit angegeben ist, dann gilt ein Anmeldeschluss von vier Wochen vor Beginn der Veranstaltung.
SBR-net Consulting AG behält sich vor, Anmeldungen auch nach Anmeldeschluss anzunehmen soweit freie Plätze zur Verfügung stehen.
Die vorgenannten Bedingungen gelten sinngemäß für Veranstaltungen mit persönlicher Anwesenheit und auch für Veranstaltungen als Web-Konferenzen (via Live-Stream oder aufgezeichnetem Video). Bei letzteren erhalten die Teilnehmer zusätzlich zur Anmeldebestätigung auch Zugangsdaten für die Webkonferenz per E-Mail vor der Veranstaltung zugesendet.
2 Dauer
Die Dauer der Veranstaltung entnehmen Sie bitte den jeweiligen Beschreibungen der Veranstaltungen auf der Homepage und Infomails hierzu. 
3 Preis
Die Teilnahmegebühr beträgt für Veranstaltungen mit persönlicher Anwesenheit 480,00 Euro zzgl. der zum Zeitpunkt der Rechnungsstellung geltenden USt. und für (Live) Streaming von Veranstaltungen („Web-Konferenzen“) 290,00 Euro zzgl. der zum Zeitpunkt der Rechnungsstellung geltenden USt.
Ein etwaiger Frühbucher-Bonus kann nur bei einer Anmeldung bis zum angegebenen Datum in Anspruch genommen werden. Ermäßigungen (z.B. Rabatte, Frühbucherboni etc.) können nicht addiert werden, d.h. es gilt die jeweils höchste Ermäßigung pro Veranstaltung/Termin.

Mit Bestätigung der Anmeldung ist die Teilnahmegebühr, sofern es eine gebührenpflichtige Veranstaltung ist, binnen 2 Wochen ab Erhalt der Bestätigung zu zahlen.
4 Rücktritt 
Die Stornierung einer Anmeldung muss schriftlich (per E-Mail an events@sbr-net.com oder per Post) an die Anmeldeadresse erfolgen.
Das Versäumnis bzw. Ignorieren einer Zahlungsaufforderung ist nicht mit einer Stornierung der Teilnahme an der Veranstaltung gleichzusetzen.
Bei Abmeldung nach der Anmeldefrist bis 14 Tage (bei Veranstaltungen mit persönlicher Anwesenheit) bzw. 7 Tage (bei Web-Konferenzen) vor Beginn der Veranstaltung sind 50 % der Veranstaltungsgebühr als Bearbeitungsgebühr zu entrichten. Bei Stornierungen ab 14 Tagen (bei Veranstaltungen mit persönlicher Anwesenheit) bzw. 7 Tage (bei Web-Konferenzen) wird die volle Gebühr in Rechnung gestellt. Es kann seitens des Kunden eine Ersatzperson aus der gleichen Institution oder dem gleichen Unternehmen nominiert werden.
Die Rücktrittsfrist gilt als gewahrt, wenn die Rücktrittserklärung innerhalb der Frist abgesendet wird. Rücktritte von der Vertragserklärung sind daher binnen 14 Kalendertagen ab dem Vertragsabschluss ohne Angabe von Gründen durch Absenden einer schriftlichen Rücktrittserklärung möglich. Dafür genügt es, wenn die Rücktrittserklärung innerhalb dieser Frist abgesendet wird (entscheidend ist das Datum des Postaufgabescheines). Samstage zählen nicht als Werktage.
Ist kein Anmeldeschluss angegeben, gelten vier Wochen vor Beginn der Veranstaltung als Anmeldeschluss.
Die Punkte 4.1 bis 4.5. gelten für Konferenzen mit persönlicher Anwesenheit oder gebührenpflichtige Web-Konferenzen. 
5 Ausfall
Unregelmäßige Teilnahme an der Veranstaltung entbindet nicht von der vollständigen Zahlung der Teilnahmegebühr, d.h. sollte Ihrerseits ein Vortrag nicht wahrgenommen werden können, ist keine Rückerstattung möglich. Sollte durch ein Verschulden unsererseits eine Veranstaltung nicht stattfinden, dann erhalten Sie die gesamte Gebühr selbstverständlich zurückerstattet.
6 Sonstiges
SBR-net Consulting AG behält sich vor, in Ausnahmefällen notwendige Änderungen des Veranstaltungsprogramms, des Veranstaltungstermins, der Referenten sowie des Veranstaltungsorts vorzunehmen. Für die Richtigkeit der in den Veranstaltungen von Referenten gemachten Aussagen übernimmt SBR-net Consulting AG keine Haftung bzw. Gewährleistung.
Allfällige Unterlagen, die bei der Veranstaltung zur Verfügung gestellt werden, sind urheberrechtlich geschützt und dürfen nicht (auch nicht auszugsweise) ohne Einwilligung seitens SBR-net Consulting AG und des jeweiligen Referenten vervielfältigt oder gewerblich genutzt werden.
SBR-net Consulting AG haftet – soweit gesetzlich zulässig – nicht für Verluste oder Beschädigung mitgebrachter Gegenstände und Wertsachen der Teilnehmer, es sei denn, dies ist auf ein grob fahrlässiges Verhalten von SBR-Mitarbeiter/innen zurückzuführen, wofür der Anspruchsteller nachweispflichtig ist. Für den Verlust oder die Beschädigung von Gegenständen, die während der Pausen im Vortragsraum verbleiben, haftet SBR-net Consulting AG – soweit gesetzlich zulässig – in keinem Fall. Ferner wird – soweit gesetzlich zulässig – keine Haftung für Personenschäden übernommen, die sich in den Veranstaltungsräumlichkeiten, in den Pausenräumen und Gangflächen sowie Nebenräumen des Veranstaltungsanbieters SBR-net Consulting AG sowie der von ihr für die Veranstaltungszwecke benutzten Räumlichkeiten Dritter ereignen.
Von Veranstaltungen von SBR-net Consulting AG werden regelmäßig Bild- und Tonaufnahmen erstellt. Teilnehmer erklären sich damit einverstanden, dass Sie bei der Veranstaltung entsprechend aufgezeichnet werden können.
SBR-net Consulting AG, gegründet im Jahre 2004, ist im Bereich Unternehmensberatung tätig. An ihren beiden Standorten Düsseldorf und Wien bietet SBR-net Consulting AG kompetente Beratung im Bereich Telekommunikation, Internet, Breitband, Digitalisierung, Mobilfunk und Festnetz, sowie weiteren regulierten Netzindustrien an. 
SBR-net Consulting AG wird die von Ihnen zur Verfügung gestellten Daten zu Namen, Adresse, Kontaktinformationen (E-Mail, Telefonnummer) zum Zwecke der Rechnungslegung und Kundenbetreuung aufnehmen. Dies ist zwecks Vertragserfüllung und Administration erforderlich.
Es werden Ihre angegebenen Daten zwecks Erfüllung des geschlossenen Vertrages bzw. zwecks Administration Ihrer Teilnahme an einer von SBR-net Consulting AG organisierten Veranstaltung und für den Fall von Anschlussfragen, sechs Monate bei SBR-net Consulting AG gespeichert. Eine Weitergabe der Daten unter den gleichen Bedingungen an Co-Referenten / Co-Veranstalter von Konferenzen, Web-Konferenzen und Webinaren ist zulässig. Darüber hinaus gibt SBR-net Consulting AG Ihre Daten nicht ohne Ihre Einwilligung weiter. 
Es bestehen grundsätzlich die Rechte auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung, Datenübertragbarkeit, Widerruf und Widerspruch. Wenn Sie meinen, dass die Verarbeitung Ihrer Daten gegen das Datenschutzrecht verstößt, oder Ihre datenschutzrechtlichen Ansprüche sonst in einer Weise verletzt worden sind, können Sie sich an die Aufsichtsbehörde (die Datenschutzbehörden der Länder sowie die Bundesbeauftragte für den Datenschutz) wenden.
Auskunftsperson nach dem Datenschutzrecht:
Dr. Natascha Nina Freund, LL.M. – freund@sbr-net.com sowie telefonisch unter +43 1 513514080 bzw. +49 211 687888-0

Regelmäßige Infos zu Veranstaltungen und interessanten Themen: Registrierung unter www.sbr-netconsulting.com
Vorstand: Dr. Ernst-Olav Ruhle | Aufsichtsratsvorsitz: Dr. Natascha Nina Freund, LL.M
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